

OTTHON, ÉDES OTTHON...

Lakásból otthont teremteni igazi kihívás: az álmodozásból terveket, a tervek-ből pedig kényelmes lakóteret varázsolni nem egyszerű feladat. Inspiráció, széles termékválaszték, lakberendezők tanácsai, tippek és bemutatók – ezek segítik a lakberendezésben, otthonteremtésben mindazokat, akik ellátogatnak az OTTHONDesign Ősz kiállításra. A HUNGEXPO új rendezvénye október 12–14. között várja a megoldásokat keresőket a vásárlóközpontban.

A név ismerősen csenghet az olvasónak, hisz az OTTHONDesign már évek óta az egyik legnépszerűbb kiállítása a tavaszi CONSTRUMA otthonteremtési csokornak. A növekvő látogatói igény inspirálta a szervezőket, hogy az idei évtől már ősszel is megteremtsék azt a fórumot, amely a lakásukat átalakítani, vagy újonnan elkészült és birtokba vett ingatlanjukat otthonná alakítani vágyók számára széles piaci kínálatot vonultat fel.

Az őszi kiállítás fókuszában a lakásbelső kialakítása és a dizájn áll. A nappaltól a fürdőszobán át a konyha berendezéséig, a lakás minden helyiségébe találhatnak itt berendezést. A kiállítók színvonalas standjai mellett a rendezvény egyik központi eleme az Innováció – Otthon stand, ahol mini enteriőrökkel, előadásokkal és lakberendezési tanácsadással várják a látogatókat.

Az őszi rendezvényen hangsúlyt kap a lakberendezés dizájnvetülete is. A kiállítás stratégiai partnerségre lépett az idén 15 éves Design Hét Budapesttel. A kreatívipar szélesebb körben történő bemutatkozását teszi lehetővé a kiállításon, a közös PURE DESIGN projekt keretében. Emellett Hova tovább? címmel kreatívipari iskolabörzén ismerkedhetnek a látogatók a kreatív szakma közép- és felsőoktatási intézményeivel, az azok által kínált lehetőségekkel, képzésekkel.



Az eseményhez kapcsolódóan a Bútorszövetség szervezésében egy kerekasztal-beszélgetésre is sor kerül október 12-én délelőtt.

A faipari szakmák népszerűsítését szolgálja a WoodLike családi workshop, ahol az ügyesebb kezű családok saját maguk is felmérhetik kreativitásukat: betekintést kapnak a bútorkészítés rejtelseibe és akár saját maguk is készíthetnek egy kisbútort a jól felszerelt faipari műhelyben a helyszínen.

A kiállítással egy időben kerül megrendezésre a LAKÁS 2018 kiállítás, így aki még csak az álmodozás, tervezés fázisában van, akár álmai otthonát is megtalálhatja a szomszédos pavilonban.

OTTHONDesign Ősz Nyitvatartás:

október 12–14., naponta
10–18 óráig (vasárnap 17 óráig)
Bővebb információ,
szakmai látogatói regisztráció:
www.osz.otthon-design.hu

Stratégiai partner:



Szakmai partner:

